
В Республике Тыва проводится проверка по факту обнаружения тела несовершеннолетнего обвиняемого в следственном изоляторе города Кызыла

05 июня 2013 года в 21 часов 40 минут в правоохранительные органы города Кызыла республики поступило сообщение об обнаружении в камере СИЗО 17\1 УФСИН РФ по республике тела 15-летнего подследственного с признаками повешения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка. В ходе проверочных мероприятий отобрано объяснение от соседа по камере- несовершеннолетнего осужденного, согласно показаний которого 15-летний подросток раскаивался в совершении инкриминируемого ему убийства жителя Тоджинского района, жаловался на скуку в следственном изоляторе. Около 16 часов несовершеннолетний осужденный лег спать, а проснувшись, увидел тело подростка повешенным. При наружном осмотре каких-либо телесных повреждений, свидетельствовавших бы о насильственной смерти подростка не было выявлено. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621594>